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Nokia pustí do mobilů e-maily ze Seznamu i Centra
Jan Beránek
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Světová mobilní jednička Nokia pustí do svých telefonů e-maily z tuzemských internetových serverů, jako jsou například
Seznam. cz a Centrum.cz.      
Výrobce chce zjednodušit přijímání a posílání elektronické pošty prostřednictvím mobilních telefonů. Proto začal testovat
novou aplikaci Nokia Messaging, která umožní přístup ke schránkám u většiny poskytovatelů bezplatných poštovních služeb
jen po zadání přihlašovacího jména a hesla.      
»V současnosti si v mobilu vybírá e-maily méně než pět procent uživatelů,« říká šéf české a slovenské pobočky Nokie Petr
Kasa. Zhruba 78 procent by ale tuto službu využívat chtělo. »Její nastavení dosud bylo pro naše uživatele příliš složité,«
dodává Kasa.
Kromě tuzemských serverů se Nokia dohodla na spolupráci i s poskytovateli globálních freemailových služeb, jako je Gmail či
Yahoo!.      
Uživatelům freemailových služeb stačí jen zadat adresu a heslo a e-maily jim začnou chodit do mobilu stejně jako do schránky
na internetu. Zájemci, kteří používají jiné mailové služby, například na vlastní doméně, musí ještě zadat parametry serverů pro
příchozí a odchozí poštu.      
Prvním telefonem, s nímž bude Nokia e-mailovou aplikaci nabízet, bude model E75. Ten ale vyjde na patnáct tisíc korun. Do
ostatních telefonů vybavených operačním systémem Symbian S60 a novějším si ji uživatelé budou moci bezplatně stáhnout z
internetových stránek www.nokia.cz/email.      
Službu dnes Nokia nabízí bezplatně v testovacím provozu. O jejím komerčním zavedení uvažuje až po dohodě s tuzemskými
mobilními operátory, se kterými dosud jedná. Na podzim chce firma pro mobily nabídnout i instant messaging.      
Nokia tak pokračuje v trendu, kdy se výrobci snaží ukrojit větší kus koláče ze služeb, kde dosud kralují operátoři. Do telefonů
už postupně pronikly GPS navigace, fotoaparáty a MP3 přehrávače. Telefon tak ztrácí svou klasickou funkci, a proměňuje se
tak spíše v multimediální počítač.      
Proměně mobilů na počítače se dosud nejvíce věnovala Nokia se svým operačním systémem Symbian (na jehož vývoj si chce
půjčit půl miliardy eur) a Microsoft, který představil novou verzi svého systému Windows Mobile. Toho hned využil výrobce LG,
který nové Windows nainstaluje do 26 nových modelů telefonů.
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